YTBepxkaao
3asenyronmit MBJIOY
neTgrui caa No 18

%/f T.M. Yepronn

CMETA

JloX010B 1 pacxo/10B

IO TJIATHBIM 00pa3oBaTeibHbIM yeiayram MBJIOY nerckuii cag Ne 18 na 20
(yCJIyru jioromnesna — HH/IMBH/yAIbHBIE3aHATHS)

CrpaBoyHbIe TaHHBIE

Bospact obyuaromuxcs — 4-7 et
KomuuecTBo rpymm — 1

ITepuon pabotel - 7 Mecsien
HOXO/IbI:

[TocTymienue miaTel poauTenei:

10 gen x 3200 py6 x 1 mec = 32000py6

Beero noxoasr: 32000py6

PACXO/IbI:

L. 3apaboTHas 1iara:

Yuurens-noronen B/k 9096 py6 1 pebenok x 0,3 yaca x 2 3anstus x 4 Henenn= 1212 py680 ko x
10 neredt = 12128 py®6.

AJIMUHHCTPATUBHO-yIIPaBICHYECCKUI [IEPCOHAT:

3aBeqyIomu i 18756:40 wac x 5 = 2344py6 50 xon
Crapiuii BocruTaresib 9096: 40 x 4 wac = 909py6 60 Komn
3aMecTUTENb 3aBe Iyrommero no ®OB 16892 : 40 x 4 wac =1689 py6 20 xon
Yoopuuma 3738 : 40 x 2 gac =186 py6 90 xon
Ornyckubie 3% ; 17258 py6 20 xom x 3,9% = 673 py6 07 kom
HWroro 3apmara: 17931 py6 27 ko 56,04%
2 Hauncnenus na 3/ty 30,2% 5415py6 24 xon  16,92%
3 KommyHajibHbie pacxo b 3200 pyvG 10%
4. OcHoBHbIE Cpe/acTBa 3904py6 [2.2%
S [Tpouune pacxojiHbie MatTepHaib 1548.80pyvo +.84%

Bceero pacxomsl 32000 py6

CmMmeTy cocraBui
3amecTrTess 3aBeyromero no OB



